

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA	NACIONAL O	BJETO DE LA	PRES	ENTACIO	ÓN					
NOMBRE DE LA										
EXPEDIENTE:		174676								
	REPRESENTANT	ES LEGALES DE	LA CON	IPAÑIA QU	JE REALIZA	RONI	A ÚLTIMA ACTUA	ALIZACION D	E DATOS	
IDEN	DENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO			NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL				CARGO		
17068	6867692 16/10/2017			MENDIZABAL	BARZOLA JUAN	BARZOLA JUAN CARLOS		GERENTE GENERAL		
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA										
IDENTIFICACION: SE-Q-00004087			NOMBRE:			MEND	MENDICORP S.A.			
MOTIVO				DIRECCIO	ON:	CIUDA	CIUDAD DE PANAMA, REPUBLICA DE PANAMA			
AÑO / FECHA: 2015				NACIONA	ALIDAD:	PANA	PANAMA			
SOCIEDAD REMISA: NO				COTIZAE	EN BOLSA:	NO				
3. DATOS DE L	OS APODERADO	OS DE LA SOCI	EDAD E	XTRANJ	ERA					
IDENTIFICACION	NOMBRE			O NAC	CIONALIDAD	DIRECCION DO		ICILIARIA CORREO ELECTRONIO		TRONICO
1706867692	MENDIZABAL BARZOLA JUAN CARLOS			ECU	JADOR	AV 12 DE COTUBRE		tarias@absolemgrou		roup.com
4. DATOS DE LO	OS SOCIOS O A	CCIONISTAS/M	IEMBR	OS DE L	A SOCIEDA	AD EX	KTRANJERA			
No	IDENTIFICAC.	IDENTIFICAC. NOMBRE		TIPO	NACIONAL	IDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	1706867692	1706867692 MENDIZABAL BARZOLA J CARLOS		CEDULA	ECUADOR		AV 12 DE COTUBRE	CASADO	tarias@absolemgroup.c	NO
2	1700256819 MENDIZABAL GARCIA NAPOLEON OSWALDO			CEDULA	ECUADOR		PRIMERA	CASADO	tarias@absolemgroup.c	NO
	Janland 10		}				,			

No. IDENTIFICACIÓN: 170686769

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA